

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 17 august 2023**

Prin dispoziția nr. 696 din 10.08.2023, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 17 august 2023, ora 11⁰⁰, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Dispoziția nr. 696 din 10.08.2023 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 28.07. și 04.08.2023
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor la H.C.L. nr. 113 din 06.03.2023 privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru cele 5 Componente ale obiectivului de investiții „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani-etapa I”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor la H.C.L. nr. 360/28.07.2023 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare străzi Cvartal I - Municipiul Botoșani”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare străzi Cvartal II - Municipiul Botoșani”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Str. Hatman Arbore, municipiul Botosani”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Str. Poșta Veche, municipiul Botosani”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Lucrări de modernizare pentru autorizarea la incendiu Seminarul Teologic „Sfântul Gheorghe”, municipiul Botoșani, județul Botoșani”

Completarea ordinii de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de închiriere a bicicletelor din cadrul Infrastructurii Edilitar-Urbane a Parcului Regional de Agreement, Turistic și Sportiv Cornișa

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 351 din 28.07.2023 prin care s-a dispus aprobarea încheierii contractelor de finanțare nerambursabilă de la bugetul local pentru anul 2023 acordate în baza Legii 69/2000 privind finanțarea programelor sportive

La lucrările ședinței participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Dana Lăzăruc.

Doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și domnii consilieri Marius Petru Rogojinschi, Miluță Timofti și Petru Taielup sunt prezenți în sală. Doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și domnul consilier Marius Petru Rogojinschi votează verbal.

Fiind supusă la vot învoirea doamnei consilier Dana Lăzăruc, aceasta a fost aprobată cu 21 de voturi pentru – domnii consilieri Andrei Amos și Petru Taielup votează verbal, iar domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu nu a răspuns votului.

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată cu 22 de voturi pentru – domnii consilieri Călin George Bosovici, Bogdan Ciprian Buhăianu și Petru Taielup votează verbal.

Procesele verbale de la **punctul 1** al ordinii de zi au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor la H.C.L. nr. 113 din 06.03.2023 privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru cele 5 Componente ale obiectivului de investiții „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani-etapa I”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor la H.C.L. nr. 360/28.07.2023 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare străzi Cvartal I - Municipiul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot împreună, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 4 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare străzi Cvartal II - Municipiul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

Punctul 5 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Str. Hatman Arbore, municipiul Botosani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

Punctul 6 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Str. Poșta Veche, municipiul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 7 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Lucrări de modernizare pentru autorizarea la incendiu Seminarul Teologic „Sfântul Gheorghe”, municipiul Botoșani, județul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de închiriere a bicicletelor din cadrul Infrastructurii Edilitar-Urbane a Parcului Regional de Acordament, Turistic și Sportiv Cornișa* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 351 din 28.07.2023 prin care s-a dispus aprobarea încheierii contractelor de finanțare nerambursabilă de la bugetul local pentru anul 2023 acordate în baza Legii 69/2000 privind finanțarea programelor sportive* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 de voturi de voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 1 abținere (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, doamna președinte de ședință – consilier Monica Delia Adăscăliței – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Monica Delia Adăscăliței

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache